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 محل انجام محاسبات

 

  )))2و  1(درس  1فصل(پايه دوازدهم (فيزيك 
x) از مكانSIمتحركي روي خط راست بدون تغيير جهت (در  - 66 i1 10

ρρ به مكانx i 2 15
ρρ رود و سپس از اين مكـان بـه مكـان    ميx i3 8

ρρ 
  سوي مثبت محور بوده است، چند متر طي شده است؟ شود. در مدتي كه بردار مكان متحرك در منتقل مي

1 (23  2 (18  3 (10  4 (8  
جايي جسم  ثانيه بزرگي جابه 20كند. در بازه زماني صفر تا  دهد كه روي خط راست حركت مي ـ زمان متحركي را نشان مي شكل زير نمودار مكان - 67

  چند برابر مسافتي است كه در جهت مثبت محور پيموده است؟
  

1 (4/0  
2 (6/0  
3 (7/0  
4 (9/0  
  

3جايي متحرك در مدت زماني كه كند. اندازه جابه حركت ميm9اي به شعاع متحركي در مسير دايره - 68
پيمايـد، چنـد برابـر     محيط دايره را مي 4

)مسافت آن است؟ )  3  

1(1
3

  2(3
4

  3(2 2
9

  4(2
3

  

 ـ   m5در جهت غرب و پس از آن m20در جهت شمال و سپس m20متحركي روي سطح زمين - 69 كنـد. بزرگـي    ت مـي به سـمت جنـوب حرك
  جايي متحرك چند متر است؟ جابه

1 (45  2 (35  3 (30  4 (25  

xصورت به SIمعادله مكان ـ زمان متحركي در   - 70 t t  22 4 كنـد، چنـد برابـر انـدازه      است. در دو ثانيه اول مسافتي كه متحرك طي مـي  8
  جايي آن است؟ جابه

1 (1  2(3
2

  3(4
3

  4(5
3

  

ثانيه، مسافتي كـه متحـرك    10كند. اگر در مدت صفر تا  دهد كه روي خط راست حركت مي شكل زير نمودار مكان ـ زمان متحركي را نشان مي  -71
  پيمايد؟ ند، چند متر ميك اي كه جهت حركت متحرك تغيير مي جايي آن باشد، تا لحظه برابر جابه 6پيمايد  مي

1 (2  
2 (5  

3 (7  

4 (9  

tكند مطابق شكل زير است. تندي جسم در لحظه شكل زير نمودار مكان ـ زمان جسمي كه روي خط راست حركت مي  - 72 s چند برابر تنـدي   5
  ثانيه اول حركت آن است؟ 5متوسط جسم در 

1 (1  

2(1
3

  

3(1
2

  

4 (2  
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 محل انجام محاسبات

 

  كدام گزينه درست است؟s10كنند.در بازه صفر تا دهد كه روي يك خط حركت مي را نشان مي Bو  Aشكل زير نمودار مكان ـ زمان دو متحرك  - 73
  ) سرعت متوسط هر دو متحرك يكسان است.1

B،m) تندي متوسط متحرك 2
s

  است. Aتر از تندي متوسط متحرك  بيش 1

B،mها، سرعت  ) در لحظه به هم رسيدن متحرك3
s

  است. Aتر از سرعت  بيش 5

  تر است. بيش Aهمواره از سرعت متحرك  B) سرعت متحرك 4

xصورت به SIمعادله حركت جسمي در  - 74 t t  25 10   سط جسم در دو ثانيه اول چند متر بر ثانيه است؟است. تندي متو 15
  30) 4  10) 3  5) 2  ) صفر1

mثانيه اول را با سرعت متوسط 5متحركي در مسير مستقيم در حركت است و  -75

s
متـر بعـدي را در همـان جهـت بـا تنـدي        20پيمايد و  مي 8

mمتوسط

s
mانيه بعدي را با سرعت متوسطث 3كند و  طي مي 5

s
كند. سرعت متوسط متحرك در كل حركت  در خلاف جهت اوليه حركت مي 4

  چند متر بر ثانيه است؟
1 (6  2 (5  3 (4  4 (2  

mهاي متوسط محركي مسير مستقيمي را يك بار در سه قسمت مساوي و متوالي با سرعت - 76

s
18،m

s
mو 9

s
و يك بار در سه زمان مسـاوي و   6

  كند. سرعت متوسط متحرك در حالت اول چند برابر سرعت متوسط آن در حالت دوم است؟ هاي متوسط طي مي متوالي با همان سرعت

1 (1  2(3
4

  3(3
7

  4(9
11

  

كـم  متحـرك   تنـدي كـه   كند، نشان داده شده است. در مدت زماني ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي عتدر شكل زير، نمودار سر - 77
  ، تندي متوسط متحرك چند متر بر ثانيه است؟شود مي

1(13
3

  

2(8
3

  

3(16
3

  

4(20
3

  

كه تندي دو متحـرك يكسـان    كنند مطابق شكل زير است. هنگامي نمودار سرعت ـ زمان دو متحرك كه روي خط راست از يك نقطه حركت مي  -78
  اي از يكديگرند؟ شود، در چه فاصله مي

1 (10  
2 (8  
3 (6  
  ) صفر4



  »3«صفحه                                                                 1بستانه آزمون آزمايشي تاـ تجربي دفترچه  
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  ثانيه دوم حركت چند متر بر مجذور ثانيه است؟ 5متحركي مطابق شكل است. شتاب متوسط جسم در نمودار مكان ـ زمان  - 79
  
1 (1/0  
2 (2/0  
3 (3/0  
4 (4/0  

  

  كند مطابق شكل زير قسمتي از يك سهمي است. كدام مورد درست است؟ حركت مي xنمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي محور  -80
  تندي در حال كاهش است. t1) در بازه صفر تا1
  برابر است. t2) بزرگي شتاب در لحظه صفر و2
  است. xشتاب خلاف جهت محور  t2) در بازه صفر تا3
  است. t2تر از بزرگي شتاب متوسط در بازه صفر تا بيش t2تا t1) بزرگي شتاب متوسط در بازه4

tصورت سهمي است. اگر تندي جسم در لحظه نمودار مكان ـ زمان متحركي مطابق شكل زير و به  - 81 s mبرابر 2

s
باشد، شتاب متوسط جسم  4

  ركت چند متر بر مجذور ثانيه است؟در دو ثانيه دوم ح
  ) صفر1
2 (2  
3 (4  
4 (8  

Vصورت به SIكند در  معادله سرعت ـ زمان جسمي كه روي خط راست حركت مي  - 82 t t 2 اي كـه شـتاب    است. در بازه زماني صفر تا لحظه 9
  رسد، شتاب متوسط جسم چند متر بر مجذور ثانيه است؟ جسم به صفر مي

1 (5/2  2 (5/2-  3 (5/4  4 (5/4-  
tكند مطابق شكل زير است. از لحظه نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  -83 ο اي كه سرعت متوسط متحـرك   تا لحظه

  صفر است، شتاب متوسط متحرك چند متر بر مجذور ثانيه است؟
1 (2  
2 (5/2  
3 (3  
4 (5/3  

  كند درست است؟ هاي زير براي متحركي كه روي خط راست حركت مي رتچه تعداد از عبا - 84
  جهت بردار سرعت متحرك است. الف) بردار شتاب متحرك در هر لحظه هم

  جايي متحرك است. جهت جابه ب) بردار شتاب متوسط متحرك هم
  پ) اگر در يك لحظه سرعت متحرك صفر باشد، شتاب متحرك هم حتماً صفر است.

  كند، برابر شتاب متحرك در هر نقطه است. سرعت ـ زمان شيب خطي كه نمودار را در دو نقطه قطع مي ت) در نمودار
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1
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كند، مطابق شكل زير است. چـه تعـداد از نمودارهـاي دربـاره مكـان ـ زمـان و         نمودار سرعت ـ زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي  -85
  است؟جايي ـ زمان جسم درست  جابه

  

  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ) كدام است؟SIكند و نمودار مكان ـ زمان آن مطابق شكل زير است. معادله حركت اين متحرك (در  متحركي روي خط راست حركت مي - 86
1(x t 4 20  
2(x t  4 20  
3(x t t 24 20  
4(x t t  24 20  

  كنند؟ مطابق شكل زير است. اين دو متحرك در چه مكاني برحسب متر از كنار هم عبور مي Bو  Aنمودار مكان ـ زمان دو متحرك  -87
  
1 (90  
2 (120  
3 (30  
4 (40  
  

tمطابق شكل زير است. از لحظه Bو  Aنمودار مكان ـ زمان دو متحرك   -88 1 ο تا لحظهt s2  Bتـر از متحـرك    چند متر بـيش  Aمتحرك  3
  پيموده است؟

  
1 (20  
2 (15  
3 (10  
4 (5  
  

tدر لحظه - 89 ο  متحركA از مكانAx i 200
ρρ متر با تندي ثابتm

s
Bxاز مكان Bو متحرك  10 i 50

ρρ تر با تندي ثابتمm

s
به طـرف   15

  رسند؟ كنند. در چه مكاني برحسب متر دو متحرك به هم مي يكديگر حركت مي
  -50) 4  100) 3  50) 2  ) صفر1
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tدر لحظه - 90 ο اتومبيلي با سرعت ثابتkm

h
ثانيـه بعـد، موتورسـواري بـا      2كند.  مستقيم حركت مي از يك نقطه به طرف شرق روي خط 72

mسرعت ثابت

s
كـه موتورسـوار از اتومبيـل     كند، هنگامي تر از اتومبيل است به طرف اتومبيل (شرق) حركت مي عقب m100اي كه از نقطه 25

  ه است؟گيرد، اتومبيل چند ثانيه در حركت بود سبقت مي
1 (10  2 (20  3 (30  4 (50  
  ))2فصل  و 1پايه دهم (فصل (شيمي 

  كدام عبارت صحيح است؟ -91
  دهند. هايي از يك اتم كه عدد كوانتومي فرعي يكساني دارند، تشكيل يك لايه الكتروني مي ) زيرلايه1
lاي با عدد كوانتومي ) در همه عناصر دوره سوم جدول تناوبي، زيرلايه2 1 وn    الكترون است. 6داراي  3
  شوند. درصد از عناصر شناخته شده در طبيعت يافت مي 92) به تقريب 3
nهايي كه مجموع ) از ميان زيرلايه4 l  شوند. پر مي آنها در عنصرهاي دوره سوم %50است،  4آنها برابر  

  باشد؟ مي نادرستكدام موارد  - 92
  ها دارد. تري از بقيه راديوايزوتوپ ترين راديوايزوتوپ، پايداري بيش هاي هيدروژن، سبك آ) در بين راديوايزوتوپ

  يابد. هاي طبيعي كلر، با افزايش نسبت شمار نوترون به پروتون، درصد فراواني كاهش مي ب) در ايزوتوپ
  ها است. در آن Neدليل وجود بخار سازد، به ها را روشن مي هنگام، بزرگراه ايي كه شبه پ) نور زرد لامپ
  دليل ايجاد پسماند و پرتوزا بودن، در كشاورزي كاربردي ندارند. ها به ت) راديوايزوتوپ

  ) پ و ت4  ) الف و پ3  ) ب و پ2  ) الف و ت1
باشد، جـرم   %80تر برابر است. اگر فراواني ايزوتوپ سنگين amu17و amu15هاي بك و سنگين با جرمداراي دو ايزوتوپ س xعنصر فرضي  - 93

  است؟ amuاتمي ميانگين آنها برابر چند 
1 (6/15  2 (4/15  3 (6/16  4 (8/16  

هـا،   ترين زيرلايه اتم هاي موجود در بيروني اي، مجموع عددهاي كوانتومي اصلي و فرعي الكترون جدول دورهدر چه تعداد از عناصر دوره چهارم  - 94
  است؟ 8تر از  كم
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 95
  ) تعداد خطوط طيف نشري خطي عنصر ليتيم در ناحيه مرئي همانند عنصر هيدروژن است.1
  شود. نهايت طول موج متفاوت مشاهده مي رنگ و بي 7) در گستره مرئي نور خورشيد تنها 2
  تشكيل دهد. xCl2تواند با كلر تركيب يوني با فرمول : ميxاي ) عنصري با آرايش الكترون ـ نقطه3
  ازنده زمين است.ترين فلز س ) پس از آهن، منيزيم فراوان4

  هاي زير در ارتباط با آن درست است؟ است. چه تعداد از عبارت 11و تفاوت شمار پروتون و نوترون آن برابر  91برابر  Mعدد جرمي عنصر  - 96
  اي است. جدول دوره 5و دوره  4اين عنصر در گروه  آ)

Mترين زيرلايه در بيروني ب) 2  ود دارد.الكترون وج 2آن  
nمجموع پ) l هاي لايه ظرفيت عنصر الكترون M  است. 26برابر  
  است. 6الكترون برابر  2هاي داراي  در آرايش الكتروني اتم آن شمار زيرلايه ت)

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
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  كدام عبارت درست است؟ - 97
  شوند. تركيب يوني دوتايي ناميده مي اند، هاي يوني كه تنها از دو اتم تشكيل شده ) تركيب1
  اي حضور دارند. در دو گروه از جدول دوره S) عناصر دسته 2
  كه داراي دو الكترون ظرفيتي هستند، متفاوت است. Be4و He2اي ) آرايش الكترون ـ نقطه3
Mgتصور ) فرمول مولكولي منيزيم نيتريد به4 N3   است. 2

  شود. مول الكترون مبادله مي ....................و در تشكيل آن به ازاي توليد هر مول يون آلومينيوم  ....................آلومينيوم اكسيد يك تركيب يوني دوتايي  - 98
  3) است ـ 4  3) نيست ـ 3  2) است ـ 2  2) نيست ـ 1

  كدام مطلب درست است؟ - 99
Arصورت ) مقايسه نقطه جوش گازهاي آرگون، نيتروژن و اكسيژن به1 O N 2   است. 2
  دهد كه نسبت گازهاي سازنده هواكره از گذشته تاكنون تقريباً ثابت مانده است. هاي دانشمندان نشان مي ) بررسي2
Cچه هوا را با متراكم كردن تا دماي ) چنان3 200 كند. سرد كنيم، حالت فيزيكي هليم تغيير نمي  
  دهد. درصد از حجم گاز طبيعي را گاز هليم تشكيل مي 7/0) حدود 4

  تر است؟ در طيف نشري خطي اتم هيدروژن فاصله ميان كدام دو خط كم - 100
a(n n  4 2  b(n n  5 2  c(n n  6 2 d(n n  7 2  
1 (a  وb  2 (c  وd  3 (b  وc  4كدام ) هيچ  

  نسبت شمار كاتيون به آنيون در چند تركيب زير، برابر نسبت شمار آنيون به كاتيون در سديم نيتريد است؟ -101
  ـ ليتيم برميد  ـ كاليم فسفيد  ـ آلومينيوم كلريد
  ريدـ كلسيم فلوئو  ـ باريم سولفيد  ـ منيزيم اكسيد

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

H)گرم آب 8/1هاي موجود در  شمار مولكول -102 O)2هاي موجود در چند گرم برابر با شمار مولكولCO2 است؟(O , C , H g mol )    116 12 1  
1 (2/2  2 (4/4  3 (8/8  4 (6/3  

)با Aعنصر  - 103 xe)54 گروه است. كدام گزينه درباره آن درست است؟ وره و با نيتروژن همد هم  
  برابر است. 41هاي ظرفيتي آن با عنصري با عدد اتمي  ) تعداد الكترون2    است. 52) عدد اتمي آن برابر 1
A،Lالكترون در عنصر  10) 3  Aهاي الكتروني اشغال شده يون ) تمام لايه4  دارند. 2 3 .آن از الكترون پر شده است  

  چند مورد از مطالب زير درست است؟ -104
Lهاي داراي ، نسبت به شمار الكترونCu29ـ در اتم ο بهL    است. 8/0برابر  2

nـ مجموع عددهاي كوانتومي L است. 33هاي لايه ظرفيت سومين عنصر خانواده هالوژن برابر  الكترون  
  ها به عدد كوانتومي اصلي و فرعي وابسته است. ـ ترتيب پر شدن زيرلايه

nبا e6ـ در ميان عنصرهاي واسطه دوره چهارم جدول تناوبي، همگي داراي  Lو 3    هستند. 1
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 105
  تر از هوا است. بو و سبك رنگ، بي ـ كربن مونوكسيد مانند هليم، گازي بي

  شركت دارد. O2ـ در هر سه واكنش مربوط به تشكيل اوزون تروپوسفري،
  شود. وري در كشاورزي از سنگ آهك استفاده مي ها و افزايش بهره ـ براي كنترل ميزان اسيدي بودن آب درياچه
  شوند. دليل تفاوت در نقطه جوش جداسازي مي ـ در تقطير جزء به جزء هواي مايع، مواد به

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  
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  كدام عبارت درست است؟ -106
  شود بخار آب است. وا، نخستين گازي كه حذف مي) در مراحل جداسازي اجزاي سازنده ه1
  فقط يك ماده به حالت گازي است. K88در دماي O2و N2،He،Ar) از ميان چهار ماده2
  پذيري ناچيزي دارد. معناي تنبل است، زيرا اين گاز واكنش) واژه هلي به 3
  شود. هاي سوختن، بدون مصرف وارد هواكره مي ) هليم موجود در گاز طبيعي به همراه ساير فراورده4

  ؟ندارددر كدام گونه زير پيوند دوگانه وجود  - 107
1(O2   2(SO3   3(ClO 

2   4 (NO2   
  مجموع ضرايب مواد داراي اكسيژن پس از موازنه كدام است؟ - 108

LiO CO Li CO O  2 2 2 3 2  
1 (6  2 (7  3 (3  4 (1  

  فرمول شيميايي چند تركيب يوني زير، درست است؟ -109
Crـ دي كروم تري اكسيد: O2   PCl5پنتاكلريد:ـ فسفر     3

Liـ ليتيم كربنات:  Sr(CN)2) سيانيد:IIـ استرانسيم ( CO2 3  
  CHCl3ـ كلروفرم:    COCl3) كلريد:IIIـ كبالت (

1 (6  2 (5  3 (4  4 (3  
  شود؟ ) اكسيد به مقدار كافي هيدروكلريك اسيد چند گرم تركيب كووالانسي تشكيل ميIIIآهن ( گرم 6/1از واكنش  -110

(Fe , O , H : g mol )    156 16 1  
Fe O (s) HCl(aq) FeCl (aq) H O(l)  2 3 3 2   

1(25/3  2(4/5  3 (54/0  4  (5/32  
  جرم مس در آن كدام است؟) سولفيد مشابه فرمول شيميايي كدام اكسيد است و نسبت جرم سولفيد به Iفرمول شيميايي مس ( -111

(S , Cu g mol )   132 64  
1(Li O2 ،25/0  2(Na S2 ،25/0  3(Na S2 ،5/0  4(Li O2 ،5/0  

  است؟ نادرستهاي زير در ارتباط با فرايند هابر  چه تعداد از عبارت - 112
  ها است. ـ ترتيب نقطه جوش اجزاي واكنش موردنظر برخلاف جرم مولي آن

  برنده جايزه نوبل شد. N2و H2ميلادي به دليل تهيه آمونياك از گازهاي 1918در سال  ـ فريتز هابر
  شود. يصورت كامل انجام م ـ در دما و فشار بالا اين فرايند به

  شد. هاي اين فرايند، اين بود كه در دما و فشار اتاق واكنش موردنظر انجام نمي ـ يكي از چالش
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 چند ليتر است؟ STPگرم اتانول در شرايط  5/11اكسيد توليدي از سوختن  دي حجم گاز كربن -113

(H , O , C g mol )    11 16 12  
C(معادله موازنه شود.) H OH(g) O (g) CO (g) H O(g)  2 5 2 2 2  

1 (2/11  2 (8/16  3 (6/5  4 (6/33 

q[Oبا فرض هشتايي شدن - 114 N O]   مجموع ،q ها چند است؟ (بار الكتريكي) آن  
  +1) 4  ) صفر3  -2) 2  +3) 1
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  است؟ نادرستكدام مطلب  -115
)) گاليم1 Ga)31  جز عنصرهاي دستهP .است  

/nپرتوزا) در تمام عناصر 2
p

1   باشد. مي 5

  الكترون جفت نشده وجود دارد. 5اي  اي عناصر گروه پانزده جدول دوره ) در آرايش الكترون ـ نقطه3
  ترين تعداد الكترون جفت نشده وجود دارد. بيش 14اي عناصر گروه  ) در آرايش الكترون ـ نقطه4

  شيمي سبز است؟يك از موارد داده شده از اهداف  كدام - 116
  ) توليد خودرو و سوخت با كيفيت بسيار خوبCO2    2) تبديل مواد معدني به1
  ناپذير پذير و تخريب تخريب هاي زيست ) توليد پلاستيك4  ) توليد سوخت از پسماندهاي گياهي و جانوري3

  چند گرم است؟مول واكنش دهنده  4/0هاي حاصل از تجزيه  تفاوت جرم فراورده - 117
(K , N , O g mol )    139 14 16  

KNO(معادله موازنه شود)  (s) KNO (s) O (g) 3 2 22   
1 (6/333  2 (6/27  3 (276  4 (36/33  

  با رعايت قاعده هشتايي براي كدام فرمول بايد بار مثبت در نظر گرفت؟ -118
1(NH4  2(AlCl4  3(BeF4  4(N3    

  كدام عبارت صحيح است؟ - 119
  در حال پر شدن هستند. p5و s5،d4ترتيب اي عنصرها، به ) در عنصرهاي دوره پنجم جدول دوره1
  ندارند. dكدام زيرلايه  ، هيچpته هاي مربوط به دس ) اتم2
  اي در حال پر شدن است. در عنصرهاي دوره ششم جدول دوره f5) زيرلايه3
  است. 40) عدد اتمي خانه زيرين اولين فلز واسطه برابر 4

  است؟ نادرستهاي زير،  چه تعداد از عبارت -120
  است. 9برابر  الف) مجموع ضرايب اجزاي واكنش زنگ زدن آهن،

  فلز آلومينيوم به شكل بوكسيت و سيليسيم به صورت آزاد در طبيعت وجود دارد. ب)
[Ar]صورت پ) فلزي كه آرايش الكتروني آن به d s6 23   شود. است، در طبيعت به حالت آزاد يافت نمي 4

  اين نسبت براي زنگ زدن آهن است. ت) نسبت شمار آنيون به كاتيون آلومينيوم در اكسيد آن، مساوي مقدار
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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مباحثدروس

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی (انسانی)

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

تعیین علامت / معادله درجه دوم / تابع درجه دوم / قدرمطلق / جزء صحیح / تعریف، دامنه و برد توابع

ترکیب توابع / تابع یک به یک / تابع معکوس / انتقال توابع

پایه دهم: فصل 1 تا پایان فصل 7

پایه دوازدهم: فصل 1 (دروس 1 و 2)

پایه دهم: فصل 1 و 2 و 4

پایه دهم: فصل 1 و 2 و 3

پایه یازدهم: فصل 1 تا ابتداي دنیاي رنگی با عنصرهاي دسته d (صفحه 14)

پایه دهم:  فصل 4  

پایه یازدهم: فصل 1 (دروس 2 تا 4) / تابع جزءصحیح + رسم نمودارها و خواص آن 

و حل معادلات جزءصحیح /فصل 3 (درس 1 تا 3)

هندسه 3: فصل 1 

آمار و احتمال: فصل 1

پایه دوازدهم: فصل 1(دروس 1 و 2)

پایه دهم: فصل 1 و 2 و 4 و 5

ریاضیات گسسته

پایه دهم: دروس 1 تا 15

پایه دهم: دروس 1 تا 8

دروس 1 تا 3اقتصاد

پایه دهم: دروس 1 تا 16

پایه دهم: (فصل دوم (تابع))

پایه دهم: (منطق) دروس 1 تا 10

پایه دهم: دروس اول و سوم و چهارم و پنجم / درس ششم (فعل و جمله معلوم و مجهول و نکات ترجمه)

پایه یازدهم: درس دوم (جملات شرطیه و نحوه ترجمه افعال شرط و جواب شرط) / درس سوم و چهارم 

(معرفه و نکره + جمله بعد از نکره) (ماضی + مضارع) / (مضارع + مضارع) / درس پنجم (فعل مضارع 1)

درس ششم (فعل مضارع 2)

پایه دهم: دروس 2 و 5 و 8 (وزن شعر) 3 و 6 و 9 (آرایه هاي ادبی) / 

درس 1 (تحلیل متن (قلمروهاي زبانی ـ فکري ـ ادبی)) / 

درس 11 (قافیه ـ ردیف ـ حروف قافیه ـ قاعده قافیه ـ انواع قافیه ـ عیوب قافیه)
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